
 100 

ОСОБЛИВОСТІ КЛІМАТОЛІКУВАННЯ АВСТРІЇ 
 

Діхтярьов О.С. 

Науковий керівник – Прасол В.М., доцент 
 

Австрія, відомасвоїмпомірним, середньоконтинентальнимклі-

матом, круглий рік привертає туристів різними можливостямивідпо-

чинку. Це і гірськолижнийвідпочинок, і пішіпрогулянки по найцікаві-

шихмістах, і оздоровчікурорти в найбільш мальовничих місцях країни. 

Однак, мало хтознає, щозавдякиприроднимособливостямАвстрії, вче-

ніприйшли до висновку, щом'якийкліматможнавикористовувати в яко-

сті альтернативного способу лікуваннябезлічі хвороб. Ця методикао-

трималаназвукліматотерапія,якана сьогоднішній день, практикується 

мало чи не на кожному оздоровчомукурортіАвстрії як самостій-

нийабодопоміжний метод відновленняорганізму. 

Таблиця 1 - Середня по країні температура та норма атмосферних опа-

дів на території Австрії. 

Умовно, Австріюможнарозділити на три основнікліматичнізони: схід 

Австрії, де переважаєконтинентальнийклімат, щовідрізняєтьсяпорів-

няно невеликою кількістюопадів; західАвстрії, званий такожальпійсь-

кимрегіоном, відомий коротким літом і довгою зимою; і центральна 

Австрія, ізсередньоєвропейськимпомірнимкліматом. В цілому, клімат-

країнихарактеризуєтьсявзаємодієюокеанічних і континентальнихпого-

дних умов, завдякичому і виникаютьтакікомфортніумови для клімато-

лікування практично в будь-якійчастиніАвстрії. 
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Рисунок 2 - Кліматична карта Австрії. 

 

Як відомо, одним з найбільшпопулярнихнапрямків активного і 

оздоровчоговідпочинку в Австрії є альпійськийрегіон. З точки зо-

рукліматолікування, місцевіприродніумовисправляютьпозитивнийвп-

лив на серцево-судинну і дихальнусистеми, сприяютьзменшеннюсим-

птомівартеріальноїгіпертензії, неврозів, підвищеноїметеочутливості, 

різнихалергічнихреакцій, поліпшуютьбіохімічні та імунологічнівлас-

тивостікрові. 

В Альпах і місцевостях, розташованих в безпосереднійблизь-

костівід них, практично не відчуваєтьсятермічний дискомфорт і не 

виникаєпочуттязадухиабоперегріву. Це особливо важливо для тих лю-

дей, якимпротипоказанірізкі перепади температур. 

Гірськеповітря, насичене великою кількістю легких іонів, благотворно 

впливає на організм за рахунок особливого аєрохімічного складу. У 

ньомумістятьсякориснівуглеводніречовини, щовиділяютьсялісовими 

породами дерев і трав'яноюрослинністю, якіможназустрітилише в 

гірськіймісцевості. Вони очищаютьповітря, насичуючийого киснем і 

заряджаючикорисними для людськогоорганізмучастинками. 

Кліматичнікурорти, розташовані в гірськіймісцевості, прекрасно під-

ходять для короткоївідпусткиабопідготовки до важливихподій, щови-

магаютьуважності і великоївтратисил.Знижена температура по-

вітрясприяєпідвищеннюпрацездатності і витривалостіорганізму, а та-
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кожможливостішвидко змінювати один вид діяльності на інший, не 

піддаючись при цьомудії неврозів і втоми. 

Крімальпійськихгірськихрегіонів, Австрія славиться і своїмилісами, 

якимипокритабільшачастинатериторіїкраїни.  У поєднанні з традицій-

ними методиками оздоровленняорганізму, кліматолікування в лісових 

зонах надаєвоістинучудодійнийвплив на організм.  Як відомо, листя 

дерев здатнізахоплювати наявні в повітрішкідливічастинки і перероб-

лятиїх в кисень і органічніречовини.  Фітонциди, щоутворюютьсялісо-

вимирослинами, знищуютьхвороботворних мікробів, патогеннігриби і 

бактерії і сприяютьмайжеповному очищенню повітря.  Таким чином, 

кліматичневідновленняорганізму в лісовійзоніАвстріїсприятливодіє на 

центральнунервову систему і підвищуєзагальний тонус організму. 

Отже,Австрія є унікальною та надзвичайно сприятливою країною для 

кліматолікування,про що свідчить міжнародна статистика,з досить 

вдалим поєднанням кліматичних умов,що створює в цій країні потуж-

ний кліматолікувальний потенціал,що потребує подальшого вивчення 

та розвитку. 
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Сьогодні міжнародний туризм перевтілився на індустрію гло-

бального масштабу, що за прибутками серед найбільших експортних 

галузей економіки займає третє місце. Випереджає індустрію туризму 

тільки нафтодобувна промисловість та машинобудування. За прогно-

зами ЮНВТО, 2020-го року у світі подорожуватиме 1,6 млрд туристів. 

Ще два десятиліття тому в Україні ринок туризму лише розпо-

чинав розвиватися. Наразі туризм є одним з перспективних напрямків 

соціального і економічного розвитку не лише країни, але регіонів і 

міст, адже Україна має чималий потенціал для розвитку туристської 

галузі. 

Розвиток туризму в містах займає особливе місце, оскільки вони ма-

ють цінну історико-культурну спадщину. 

Місто Харків з його історико-культурними пам’ятками, неймовірними 


